自备井莫名断水一月多

开发区仨村上千户借水喝

本报聊城7月11日讯(见 习记者 焦守广) 11 日, 聊 城开发区李太屯村村民向本 报反映,家中水井已经断水 一个多月了,附近大胡、单 官屯等村也存在同样情况。 现在居民连喝水、做饭都成 了问题,三个村庄的上千户 居民吃水难。

11 日上午,记者来到位 于聊城开发区的李太屯村。 村民李先生说,他们村一直 都是使用自备井喝地下水, 最近一个多月的时间,村里 很多村民家中的水井先后出 水,基本生活用水都没法保 障。"这么热的天,每天都 要到很远处去借水喝。"李 先生说。

在村东华山路边开餐馆 的村民刘先生说,原来水井 打七八米深就能抽出水来, 现在不行了,不仅要打更 深,还要用大功率的水泵, 不然根本抽不上来水。刘先 生说,由于断水影响生意, 他花 300 块钱换了个大功率 的水泵。"换完还是不行, 水流还是很小。"刘先生

在村民的带领下,记者 来到一户村民家中,院子里 储水的水缸已经没水,村民 打开抽水泵, 轰隆隆响了很长 时间却没有流出一滴水。在另 一户村民家中, 抽水泵虽然能 抽上水来,但水流极小。"半 小时接不了一桶水, 再说这样 空转对抽水泵损坏很严重。

村民李先生说,不仅是李 太屯村的 600 户村民,周围的 大胡、单官屯等村也都出现了 相同的情况。"光我们村就 600 户居民,三个村受影响的加起来至少一千户。"李太屯 村委会向记者印证了这一说

随后,记者走访大胡、单 官屯等村,情况和李太屯村 一样。大胡村村民魏女士 说,她请人在家连续打了3 口井,最深的一口达20多 米, "我们村10口有8口出 不来水,晚上还好点,白天 是一点没有。

李太屯村委会表示, 将在 村里打四眼 50 米沙管深井, 地上设压力罐,到时村民可 自行取水,解决村民用水问



一个多月,让村 民用水很困难。 图为在一户村民 家中、自来水井 已经抽不出水。 本报见习记 焦守广 摄

自备井断水

●延伸调查

地下水位下降,各方说法不同

"断水是因为附近建筑工地 直没结果。 抽排地下水所致, 盖楼要建地 槽,是故意把地下水抽干的。"不 少李太屯村村民怀疑是附近施工 导致地下水位下降,自备井才断 水。为这事他们多次找过附近工地 建筑商。李太屯村委也认同这个 说法,并出面和建筑商协商,但一

记者在李太屯村东侧的一处 建筑工地看到,一条二十公分左右 粗的铁管,从工地里伸进路边的下 水道,水流不断地从管内喷出。几 位洗衣服的市民告诉记者,这些都 是干净的地下水,是从建筑工地里 抽出来的。

开发区东城街道办事处工作 人员表示,断水是受地下水位下降 影响,近期炎热干旱,村西徒骇河 雨季没水有很大关系。"一个星期 前曾接到李太屯村村民的反映,我 们随即通知了村委处理。"对其他 村的情况,这名工作人员称还没有 接到过村民反映,不是很清楚。



新警车上路

7月8日, 聊城市公安局东昌府分局举行警车配发仪式, 价值800余 万元的 64 辆警用车辆全部配发到辖区基层公安机关一线,用于加强基 层一线的治安巡逻,提高其快速反应和处置突发事件的能力。

本报记者 李军 通讯员 吴滢 摄影报道

免费换防爆阀却要交保险

换一个交38元,百户居民疑被骗

日,东昌府区堂邑镇路东村 小郝反映,8日,自称聊城鑫 鑫燃具销售服务处的工作人 员说免费给煤气罐换防爆 阀,却要求交38元保险,承 诺灌气有优惠,工作人员走 后一直联系不到销售商,换 了防爆阀的百户村民怀疑自 己被骗

11 日上午,在路东村小 郝家,煤气罐有一个蓝色带 显示表的阀门。"蓝色阀门 是自称鑫鑫燃具销售服务

(见习记者 任洪忠) 11 阀。"小郝说。他还出示了盖 着聊城市鑫鑫燃具销售服 务处公章的客户服务跟踪 卡。"8日下午,三位妇女拿 着工作证自称是安检员,说 聊城要统一换煤气罐阀门, 阀门免费换,但是要买38元保险,保险期限十年。"

小郝说,看到客户服务 跟踪卡上写着"凭此卡购买 液化气每公斤可优惠 2 元",就交上了钱,给的只是 保险费的收据,没有发票。 记者在路东村走访了解到,

本报聊城7月11日讯 处的三位妇女装的防爆 在三名妇女的推销下,该村 共上百户居民换了防爆阀。

当天下午联系她们罐 气,结果无人接听。"有一次 是正在通话中,估计她们把 我的号拉人黑名单了。"小 郝说。小郝这两天用别人的 手机号拨打销售商服务电 话也一直联系不上。

11 日,记者用多个号 码拨打销售商服务电话也 一直无人接听。记者采访 了其他住户,他们表示也 是自从安了阀门就联系不 上销售商。

聊城市工商行政管理 局一工作人员表示,客户服 务跟踪卡上的工商注册号 是临清市育新街众鑫燃具 销售服务处的,没查到聊 城市鑫鑫燃具销售服务 处。聊城市工商局消保科 工作人员提醒,一方面, 市民要警惕游商,不要贪 图便宜, 要看他们的营业 执照;另一方面,遇到此 类问题要及时与当地工商 部门联系,避免上当受 骗,并及时打热线 12315 进行投诉。

全市新增37名 市级非遗传承人

年纪最大的 78 岁,年龄最小的 28 岁

本报聊城7月11日 讯(记者 凌文秀 通讯 员 李永霞) 记者从聊 城市文广新局获悉,聊城 市第二批非物质文化遗 产项目代表性传承人公 布,共新增37名,其中, 东昌府区9人,冠县7 人,阳谷县5人,茌平县 5人,临清市4人,莘县4 人,市直2人,高唐1人。 年纪最大的为东昌府区 田庙查拳代表性传承人 高步阁,今年78岁,年龄 最小的为莘县古城镇鸳 鸯饼制作技艺传承人崔 增,今年28岁。

7月初,市文广新局 组织了专家评审委员会, 确定聊城杂技代表性传 承人王峰、茌平剪纸代表 性传承人尹秀凤等 37 人 为聊城市第二批市级非

物质文化遗产项目代表 性传承人。全国文化艺 术先进工作者、山东省 的劳动模范和模范共产 党员、十佳文艺工作 者,知名艺术家王子华 先生当选临清时调代表 性传承人。 文广新局工作人员

表示,聊城市第二批非物 质文化遗产项目代表性 传承人个个身怀绝技,水 平高超,专于传习,具有 高度的责任感和使命感。 有了这些传承人,聊城市 市级非物质文化遗产项 目中传统美术、传统音 乐、传统戏剧、曲艺、传统 舞蹈、传统技艺、传统医 药、传统体育、游艺与杂 技七个类别中30多项非 物质文化遗产项目会得 到更好的传承和发扬。

摩托车挡住路 飞车贼抢挎包

本报聊城7月11日 讯(记者 王尚磊) 10 日晚, 市民赵女士下班 骑电动车回家,在建设路 和光岳路交叉口,两名飞 车贼用摩托车挡住她的 去路,抢走她的包。

11日下午7时,市 民赵女士拨打本报新闻 8451234 称,10 日晚 8 时左右,她下班骑电动 车回家,沿建设路向东 行驶,快到光岳路路口 时,两名骑摩托车的男 子挡住她的去路,坐在 摩托车后座上的男子抢 走她电动车筐里的包, 包内有手机一部,一对

价值 800 多元的金耳 钉, 现金 40 多元, 还有 银行卡和身份证各一

赵女士说, 当时她 看到坐在摩托车后座上 的男子留着长头发,大 约20多岁,两名男子骑 摩托车沿光岳路向南跑

事发后,赵女士向 东昌府公安局刑警二中 队报警。民警提醒,单 身女士骑电动车时,一 定不要把包挎在肩上, 不要放在车筐里, 骑车 时随时留意身边的车